Catologo Libreria Viborada

R oy Quantum Mechanics for
Electrical Engineers by Dennis
M. Sullivan

Quantum Mechanics

Read More

SKU: 1268

Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Dennis M. Sullivaneditore: Wiley-IEEE Press
luogo-edizione: Hobokenanno-edizione: 2012

DENNIS M. SULLIVAN

Product Description
In 8, pp. XV+426. Legatura lucida cartonata. Figure nel testo rilegato Buono (Good) (1268)



https://viborada.it/prodotto/quantum-mechanics-for-electrical-engineers-by-dennis-m-sullivan/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Holzbearbeitungs-
Werkstatten

Neuzeitliche Holzbearbeitungs-Maschinen

. und sonstige Werkstatt-Einrichtungen,

Anlage und Betrieb
von Holzbearbeitungs-Werkstiitten

Yon

Dipl-Ing. Dr. A. Herrmann.

Leipzig
Dr. Max Jiinecke Verlagsbuchhandlung
1928

Product Description
In 8, VI, 244 Seiten mit 196 Abbildungen. Originalbroschur mit kleiner Etikette aus Papier am
Rucken (Privatbibliothek). Dieser Titel ist Teil der Schriftenreihe: Bibliothek der gesamten
Technik, Leipzig Hannover, Janecke. An den Randern leicht bestoRen, sonst guter
Erhaltungszustand. brossura Buono (Good) (806)

Holzbearbeitungswerkstatten.
Neuzeitliche Holzbearbeitungs-
Maschinen und sonstige
Werkstatt-Einrichtungen,
Anlage und Betrieb von
Holzbearbeitungs-Werkstatten.

Read More

SKU: 806

Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Herrmann Arthureditore: Janeckeluogo-
edizione: Leipziganno-edizione: 1928



https://viborada.it/prodotto/holzbearbeitungswerkstatten-neuzeitliche-holzbearbeitungs-maschinen-und-sonstige-werkstatt-einrichtungen-anlage-und-betrieb-von-holzbearbeitungs-werkstatten/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Der Treppenbauer. Ein
Handbuch fur die Praxis zur
Herstellung von Treppen aus
Holz. Praktische Anleitung zur
Herstellung gewundener und
komplizierter Holztreppen.

Catologo Libreria Viborada

Read More
SKU: 771
Price: 90,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Kress Fritzeditore: Waltherluogo-edizione:
Stuttgartanno-edizione: 0.)., jedoch vor 1925

Product Description

In 8, VIII, 283 Seiten mit 464 Textabbildungen. lllustrierte Orig.-Broschur, berieben und
bestolRen, Papier altersbedingt gebraunt, vorderes Scharnier von innen verstarkt. Seltene, erste
Ausgabe. brossura Buono (Good) (771)



https://viborada.it/prodotto/der-treppenbauer-ein-handbuch-fur-die-praxis-zur-herstellung-von-treppen-aus-holz-praktische-anleitung-zur-herstellung-gewundener-und-komplizierter-holztreppen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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| ; Funzioni Abeliane e matrici di
R Riemann

CORSI DEL REALE ISTITUTO NAZIONALE DI ALTA MATEMATICA

Prof. FABI@ CONFORTO Read More
SKU: 665
Price: 90,00€

Funzioni Abeliane e Matrici di Riemann Stock: outofstock
Categories: Matematica

o= i ey 104 R autore: Conforto, Fabioeditore: Ferriluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1941

ROMA
Stab, Edit. Tipo-Litografice V. Fern
Via delle Coppelle, 16.18.0
1941-X1X

Product Description
In 8, pp. 304. Rilegatura mezza pergamena, angoli, tassello e oro. Dattilo. Corsi del Reale
Istituto di alta matematica, Roma, A.A. 1940-41. Rarissime sottolineature a matita rossa rilegato

in pelle Buono (Good) (665)



https://viborada.it/prodotto/funzioni-abeliane-e-matrici-di-riemann/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
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Traité complet de diplomatie, ou
Théorie générale des relations
extérieures des puissances de
I'Europe

Read More

SKU: 630

Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Garden Guillaume comte deeditore: Librairie
De Treuttel et Wurtzluogo-edizione: Parisanno-
edizione: 1833

Product Description

3 Volumi in 8 (22 cm) di pp. 483, 451 con una tavola ripiegata, 423, legatura in mezza pelle con
titolo in oro al dorso e segnalibro, piatti marmorizzati. Lievissimi fioriture, nell'insieme fresco e
ben conservato. rilegato in pelle Buono (Good) (630)



https://viborada.it/prodotto/trait-complet-de-diplomatie-ou-thorie-gnrale-des-relations-extrieures-des-puissances-de-leurope/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Le avventure di Pinocchio.
Disegni a colori di Attilio
Mussino. Nona edizione in
ottavo con numerose correzioni
e varianti e collaudata sul primo
originale dell'Autore

Read More

SKU: 528

Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Collodi (Carlo Lorenzini)editore: Marzocco
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1949

Product Description

In 4 (288x200mm), pp. (10), 405, (3), legatura editoriale tutta tela azzurra con illustrazione
policroma al piatto e titolo in oro al dorso. Ritratto di Collodi all'antiporta, frontespizio figurato.
Numerosissime illustrazioni a colori e in bianco e nero nel testo e fuori testo di Mussino.
Reimpressione della piu celebre opera del Mussino illustratore, premiata all'esposizione
internazionale di Torino del 1911. Alcuni lievi abrasioni al piatto anteriore e uno strappo al
margine inferiore delle pagine 99 a 109 con non lede testo o immagini. rilegato Buono (Good)
(528)



https://viborada.it/prodotto/le-avventure-di-pinocchio-disegni-a-colori-di-attilio-mussino-nona-edizione-in-ottavo-con-numerose-correzioni-e-varianti-e-collaudata-sul-primo-originale-dellautore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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SPINOZA
SPINDZA I A POSTHUMA
PERA POSTHUMA

Product Description
XXXIII, 808 pagine, legatura editoriale in
(Fine) (9156)

Opera posthuma (rist. anast.
1677)

Read More

SKU: 9156

Price: 88,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Spinoza, Barucheditore: Quodlibetluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2007

tela grigia, in custodia. Testo in latino rilegato Ottimo
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Product Description

La tavola di Agnone nel contesto
italico. Atti del Convegno di
studio (Agnone, 13-15 aprile
1994)

Read More

SKU: 5268

Price: 85,00€
Stock: outofstock

Categories: Archeologia

autore: Loretta Del Tutto Palma a cura dieditore:
Olschkiluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1996


https://viborada.it/prodotto/opera-posthuma-rist-anast-1677/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/la-tavola-di-agnone-nel-contesto-italico-atti-del-convegno-di-studio-agnone-13-15-aprile-1994/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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XVI, 682 p., [13] c. di tavole : illustrazioni nel testo ; 26 cm. Brossura. Volume intonso.
Amministrazione provinciale di Isernia; Istituto regionale per gli studi storici del Molise V. Cuoco.

brossura Ottimo (Fine) (5268)

Product Description

Gli ufficj di M. T. Cicerone e
sopra di essi commentarj di
giurisprudenza di etica filosofica
di politica e di filologia. Opera
del marchese Andrea De Silva

Read More

SKU: 19152

Price: 85,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Cicero, Marcus Tulliuseditore: dalla tipografia
di Silvestro gargiulo strada Quercia n. 12luogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1825

552 pagine, in 8, legatura coeva come da foto, fioriture e rare bruniture, rare annotazioni di
numeri (numero paragrafo?) con inchiostro al margine. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (19152)



https://viborada.it/prodotto/gli-ufficj-di-m-t-cicerone-e-sopra-di-essi-commentarj-di-giurisprudenza-di-etica-filosofica-di-politica-e-di-filologia-opera-del-marchese-andrea-de-silva/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

Opere a cura di Attilio Frajese

Read More

SKU: 17413

Price: 85,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Archimedeeditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1974

In 8, pp. 1126. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Tavole e illustrazioni nel
testo. Acetato di protezione. Collana Classici della scienza. rilegato Molto buono (Very Good)

(17413)



https://viborada.it/prodotto/opere-a-cura-di-attilio-frajese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Xenoph??ntos Anabasis
adnotationibus et

illustrationibus auxit Angelus
Tummolo

mh

| Read More
(ENOPHONTS | SKu: 17173
ANABASIS Price: 85,00€

Stock: instock
Categories: Storia

autore: Senofonteeditore: Ex Typis Fibrenianis
luogo-edizione: Neapolianno-edizione: 1872

Product Description

VIIl, 368 p. ; 19 cm. Rilegatura coeva mezza pelle e impressioni in oro sul dorso. Piccole
mancanze e lievi abrasioni ai piatti. Angolo inferiore di alune pagine con pieghe. Timbri di
biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (17173)



https://viborada.it/prodotto/xenophntos-anabasis-adnotationibus-et-illustrationibus-auxit-angelus-tummolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Rk Deontologia giudiziaria. ll,

e e | Giurisprudenza della Sezione
disciplinare del Consiglio
superiore della magistratura dal
1986 al 1990. Italia : Consiglio
superiore della magistratura

a cura di
Romano Ricciotti e Giovanna Mariucci

Read More

SKU: 16804

Price: 85,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Romano Ricciotti e Giovanna Mariucci a cura
dieditore: CEDAMIuogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1995

Product Description
In 8, pp. XCIlI4+1251. Brossura. Testo su due colonne. Timbro di possesso Prof. Luigi Berlinguer.
brossura Molto buono (Very Good) (16804)



https://viborada.it/prodotto/deontologia-giudiziaria-ii-giurisprudenza-della-sezione-disciplinare-del-consiglio-superiore-della-magistratura-dal-1986-al-1990-italia-consiglio-superiore-della-magistratura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

